
 
 

  

 

 

 

Zestaw 35 

 

 

 

 

 

1.  Sprawdź, czy istnieją takie dwie liczby naturalne, których 

różnica wynosi 2, a których iloczyn jest kwadratem liczby 

naturalnej. Jeśli istnieją, to je wskaż, jeśli nie istnieją, podaj 

dowód. 

2. Rozwiąż układ równań 

{
𝑥2 + 𝑥(𝑦 − 4) = −2

𝑦2 + 𝑦(𝑥 − 4) = −2
 

3. Punkt 𝐼 jest środkiem okręgu wpisanego w trójkąt 𝐴𝐵𝐶. 

Prosta 𝐴𝐼 przecina bok 𝐵𝐶 w punkcie 𝐷. Udowodnij, że 

|𝐴𝐷|

|𝐼𝐷|
=

|𝐴𝐵| + |𝐵𝐶| + |𝐶𝐴|

|𝐵𝐶|
 

 

 

 

To już ostatni zestaw w tym roku szkolnym. 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 20 czerwca do północy. 
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